

## Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

U.A.T. Comuna Dumbrăveni anunță semnarea contractului de finanțare nr. 145443 / 21.12.2022 pentru proiectul **“DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE MANAGEMENT LOCAL PRIN IMPLIMENTAREA UNUI ~SISTEM DE MONITORIZARE ȘI SIGURANȚĂ A SPAȚIULUI PUBLIC~ LA NIVELUL COMUNEI DUMBRAVENI, JUDEȚUL SUCEAVA”, cod proiect C10-I1.2-1023.**

Perioada de implementare a proiectului este de 24 de luni în perioada 22.02.2023 - 22.02.2025.

**Obiectivul proiectului** vizează realizarea unui sistem de monitorizare și siguranță a spațiului public dotat cu echipamente moderne care va asigura supravegherea video a principalelor obiective publice de pe raza Comunei Dumbrăveni, scăderea și descurajarea infracționalității în ceea ce privește furtul de autoturisme, furtul și vandalizarea obiectivelor aflate în inventarul domeniului public al comunei, precum și posibilitatea de extindere ulterioară a sistemului în zonele neacoperite, cu costuri minime.

Proiectul este gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Pilonul IV – Coeziune socială și teritorială, Componenta 10 – Fondul Local, I1.2 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local).

Valoarea totală a proiectului este de 419.968,80 lei cu tva din care 352.914,96 lei valoare eligibilă nerambursabilă și 67.053,84 lei valoare tva ce va fi decontată din bugetul de stat. Cheltuielile neeligibile necesare implementării proiectului vor fi asigurate de UAT Comuna Dumbrăveni.

Persoană de contact: PAVĂL IOAN – **Primar Comuna Dumbrăveni**

e-mail: [primariadumbravenisv@yahoo.com](mailto:primariadumbravenisv@yahoo.com)

telefon: 0230.245.048

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României

**„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”**

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”



<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>